AMANTHZEIY
MANEAAAAIKQN 2018

MAGHMA
MHXANEZ EZQTEPIKHZ KAYZHZ Il - I'EMAAN

QPA ANAPTHIHX
15:00

e - 1 Ppovuothpia o
nNOUKAauioas

O METAAYTEPOL ®PONTIZTHPIAKOL OMIAOX ITHN EAAAAA



(ppovuothpia

NnOUKAauIods

YeAiba 2 amo 4



ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXIOY EITAITEAMATIKOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 18 /06 /2018

MHXANEY EXQTEPIKHY
KAYXHY Il - I'" EITAA

EEETAZOMENO MA®HMA:

IHHPOTEINOMENEX
AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA A
Al. oA, B.2,v.2, 0.\ €. 2
A2.1.y,2.B8,3.¢,4.01,5.a
OEMAB
B1. Se\. 69 a),B),y) BIBAIO MEK Ii
B2. 2eA. 165-166 4 amno ta 6 avaAutikd BIBAIO MEK |
OEMAT
M. eA. 160 ot 5 teAeieg BIBAIO MEK |
r2.2eA. 79 1,2,3,4,5 avaAutika BIBAIO MEK |
OEMA A
Al. Se\. 101 @),B),y),8) BIBAIO MEK |
2el. 101 EmutAgovy ........ pneyoAutepn toxv BIBAIO MEK |
A2. a) Vop = K*Vr = 3140 = 4*V(a=> Vior = 3140/4 = 785cm3
Vi = ((1*d?)/4)*1 5785 = ((3,14*102)/4)*1->785 = ((3,14*100)/4)*|
—>785 =(314/4)*| 5785 = 78,5*| -1 =785/78,5 = 10cm

o] Pppovuctipia . YeAiba 3 amno 4
~ HOUKal."Uas




B) V = Vieont Vour = 785 + 100 = 885¢m?
)\ = V/chw‘[ = 885/100 = 8,85

. - ] Ppovuotipia

~ | Nnoukapiods SeNisa 4 ano 4




